



характеристикою системи ІС, котра різнить її від інших, це є наявність єдиної технологічної платформи, яка надає перспективу конструкції нескінченної кількості рішень, а також складається саме з таких елементів, як: оперативний облік бухгалтерський облік та розрахунок. На базі програми Галактика Парус та С-ПРО простягається модульний принцип, котрий є гідним конкурентом програми ІС, однак має деякі характеристики, які вимагають доопрацювання: рівень складності освоєння можливість створення нових документів, проблеми з переносом інформації з однієї бази даних до іншої і т.д.[15]. Але це не стає пригравом для підприємств, для них головне це безпека та зберігання даних, а найкраще це характерно програмі ІС-ПРО українського виробництва.

Важливою для всіх підприємств та організацій комп'ютеризація системи бухгалтерського обліку є та буде завжди, не дивлячись при цьому, на їх особливості та розмір діяльності. Того тільки запровадження автоматизації системи бухгалтерського обліку, дасть перспективу забезпечити ефективність діяльності системи обліку та звітності, а також її наступний розвиток.

Список використаних джерел

1. Бенько М.М. Особливості та структурна схема організації бух обліку в автоматизованій формі / М.М Бенько // Бізнес – інформ. – ХНЕУ: Інжек, 2011. - №4 (397). – С.100-102.
2. Лучко, М. Р. Організація інформаційних систем і технологій обліку в бюджетних установах: навч. посібн. / М. Р. Лучко, М. Н. Хорунжак. – Тернопіль: Стародубець В. О., 2002. – 178 с.
3. Лучко М.Р. Контроль якості внутрішнього аудиту підприємств в умовах євроінтеграційних процесів. Бізнес Інформ. – 2015. – №7. – С. 229–234.
4. Автоматизована система управління підприємством ІС-ПРО [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.intelserv.com/rus/images/stories/ISPRO2012.pdf>
5. Офіційний сайт «ІС: Підприємство» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://1c.ru/rus/products/1c/predpr/bbo5.htm/>

ЛУЧКО М.Р.

доктор економічних наук, професор

ЛУБ Н.О.

магістр, гр.ОЕЕМ-1

Західноукраїнський національний університет

Тернопіль, Україна

СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ

В умовах інформаційної економіки вдосконалення системи управління підприємства здійснюється на засадах інформаційних технологій. Досягти відповідних цілей підприємства відбувається на підставі інформованості працівників організації, про просування товарів і послуг на ринку, конкуренції, нових технологіях в умовах змінної ринкової ситуації.

Стрімка зміна елементів сьогоденного зовнішнього середовища спричиняє до зростання обсягів та швидкості розповсюдження інформації і для успішного ведення підприємництва потрібно уменшувати час прийняття вирішень, які спричиняють до зростання швидкості передачі, а також переробки інформації на основі використання нових інформаційних технологій. У сфері підприємництва аналіз тенденцій і закономірностей



розвитку інформаційних процесів підтверджує висновок про те, які високі темпи інформатизації, як процесів управління, так і процесів виробництва товарів та послуг.

Під словом інформатизація будемо розуміти процес розвитку "промисловості інформації". Досліджують три рівноправні трактування цього терміна[7]:

1. процес створення і удосконалення інформаційного суспільства;
2. процес підняття ефективності використання інформації у країні та суспільстві, на засадах перспективних інформаційних технологій;
3. процес формування ноосфери.

Визначення процесу інформатизації відбувається напрямом формулювання розміру запровадження інформаційних технологій в усі галузі громадського життя. Відповідно, до того, як теперішні інформаційні технології ґрунтуються на застосовуванні комп'ютерної техніки, то часом установлюють знак рівноправності, між поняттями "інформатизація" і "комп'ютеризація".

Термін "інформаційна технологія", опирається на основні поняття "інформація" і "технологія".

Технологія (від грец, "techne" - мистецтво, майстерність, уміння і "logos" - знання, наука) - сукупність методів обробки, виготовлення, властивостей, зміни стану, форми, здійснюваних у процесі виробництва продукції. Завдання технології як науки є вияви закономірностей, з метою визначення та вживання на практиці найбільше дійових і економічних виробничих процесів [7].

Інформаційна технологія - це сукупність методів, алгоритмів програмно-технічних засобів і виробничих процесів, об'єднаних у технологічний ланцюжок, реалізація яких забезпечує зберігання, збір, обробку висновок, і поширення інформації, з метою зниження трудомісткості процесів використання інформаційного ресурсу, підвищення їх надійності та оперативності.

Аналіз формулювань суті ІТ дозволяє зробити висновок про те, що у сьогоденні умовах інформаційні технології, стають дійовим інструментом покращання керування підприємством, найбільше у таких областях управлінської діяльності, а саме, як стратегічне управління, управління персоналом, управління якістю продукції і послуг, маркетинг організаційна культура і діловодство.

Основна мета інформаційних технологій є забезпечувати дієве використання інформаційних ресурсів таких, як[13]:

- при опрацюванні стратегічних планів розвитку організацій;
- для забезпечення конкурентоспроможності підрозділів підприємства, відповідно до врахування думок клієнтів та стану конкурентів
- для здійснювання сприяння прийняття управлінських рішень
- у процесі вивчення впливу інвестиційно-інноваційної діяльності;

У всьому світі розвиток інформаційних технологій, пояснюється зростанням інтенсивністю інформаційних хвиль, у наслідок розвитку процесів глобалізації світової економіки і становлення інформаційної території. Управлінська діяльність, вона має потребу у інформаційному забезпеченні, тому що обробка інформації, яка використовується для прийняття управлінських рішень та вироблення керуючих дій, займає чимало багато часу.

В основі керування теперішніми підприємствами, простягається ідея маркетингу взаємодії тобто відбувається перехід від концепції управління ХХ ст. - продаємо те, що виробляємо, до концепції ХХІ ст. - виробляємо те, що продаємо, те, що користується попитом.



Отже, з вище сказаного можна зробити висновок, що інформаційні технології на сьогоднішній час, набувають стрімкого розвитку. Вони є не від'ємною частиною управління підприємством, завдяки яким їх розвиток досягне безпосереднього розвитку.

Список використаних джерел

1. Загородній А. Г. Контроль інформаційних технологій як новий метод державного фінансового контролю / А. Г. Загородній // Формування ринкових відносин в Україні. — 2010. — № 6. — С. 25—29.
2. Лучко, М. Р. Організація інформаційних систем і технологій обліку в бюджетних установах: навч. посібн. / М. Р. Лучко, М. Н. Хорунжак. — Тернопіль: Стародубець В. О., 2002. — 178 с.
3. Лучко М.Р. Контроль якості внутрішнього аудиту підприємств в умовах євроінтеграційних процесів. Бізнес Інформ. — 2015. — №7. — С. 229—234.
4. Терещенко Л.О. Інформаційні системи і технології в обліку: навч. посіб. / Л. О. Терещенко, І. І. Матвієнко. — К.: КНТЕУ, 2006. — 187.

МАСЛОВА Т.

докторант

Государственный Университет Молдовы

г. Кишинев, Молдова.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ СХОДСТВ И ОТЛИЧИЙ ДОГОВОРОВ О ПАРТНЕРСТВЕ БИЗНЕСА И ГОСУДАРСТВА КАК ОСНОВА ДОСТОВЕРНОСТИ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ

Стремительные изменения бизнес среды в Республике Молдова (РМ) влекут за собой рост требований к составлению финансовой отчетности, ее представлению и отражению в ней элементов бухгалтерского учета. основополагающими принципами отражения элементов любой хозяйственной операции является его экономическая сущность и юридическая форма. Аналогичные принципы лежат в основе исполнения и надлежащего отражения в бухгалтерском учете особых форм отношений государства и бизнеса, в частности договоров концессии и государственных закупок. Поскольку данные формы взаимодействия являются относительно молодыми, а принципы отражения сущности таких операции и его элементов в финансовой отчетности требуют применения профессионального суждения, то определение основополагающего концепта требует детального изучения законодательной вышеупомянутых форм взаимодействия.

Целью работы в контексте обозначенной проблемы является исследование законодательной базы договоров концессии и государственных закупок и выявление основных сходств и различий для создания основополагающих принципов признания отдельных элементов бухгалтерского учета для целей достоверного представления этих элементов в финансовой отчетности. Внимание автора привлек тот факт, что некоторая схожесть указанных договоров в практике может привести к ошибочной идентификации договора государственной закупки в качестве любого договора концессии, подписанного представителем государственного партнера и представителем бизнес-партнера, и направленного на реализацию работ и услуг. Исследования проводились по двум направлениям: раскрытию юридической и экономической сущности договоров концессии (КД) и госзакупок с целью выявления элементов, по которым эти договора схожи и установление различий, что поспособствовало бы правильному пониманию участниками договоров положений законодательства в контексте данного взаимодействия. В исследовании использовались научные работы по теме и